
Devet dolgih mesecev je poteklo, odkar 
je bilo devet tovar^ev — učiteljic in učiteljev 
— odpuščenih 'v državne službe. V teh dol
gih devetih r^esecih, se je marsikdo vprašal, 
kaj so ti učitelji napravili, da so zaslužili 
tako h"do kazen. In odgovor? Nič tako hu
dega, da so bili brez disciplinske preiskave 
vrženi na cesto .. . Disciplinski postopek bi 
dokazal, da so ti učitelji vršili svojo službo z 
vso veliko ljubeznijo, točnostjo in vestnostjo 
in da niso zakrivili nikakih dejanj, ki bi imeli 
za posledico — odpust iz državne službe. 

Pred menoj leži seznam vseh odpuščenih 
tovarišev in tovarišic. Med njimi družinski 
očetje, ki so skrbeli za svoje družine, drugi, 
ki so skrbeli za onemogle starše, za mlajše 
bratce in sestrice. Več je takih, ki imajo že 
več let službe, njihove službene ocene v zad
njih letih prav dobre in odlične. Tudi taki so 
med njimi, ki so se pridno udejstvovali ha 
kulturnem, gospodarskem in socialnem polju 
v prid narodu in državi. Za vse to so zaslu
žili odpust iz državne službe. 

Tudi nekaj 
Naj se falanga uradništva zamisli v nji

hov položaj, ki z vsakim dnem postaja obup
nejši, ker jim je odvzeta vsaka možnost eksi
stence, ki se v nejasnih oblikah še obupnejša 
kaže v bodočnosti, posebno pa ker občutijo, 
da so bili postavljeni na cesto na podlagi 
podlih in neutemeljenih ovadb od strani fak
torjev, ki so najmanj poklicani, da sodijo 
učiteljstvo. 

Lahko trdim, da so ti učitelji bili postav
ljeni na cesto samo zato, ker so bili v svojem 
navdušenju preveč nacionalni in so bili v na
potje krajevnim faktorjem, ki si žele imeti 
vso okolico v svojih rokah, da po mili volji 
zapovedujejo, ne da bi si kdo upal ugovarjati 
ali celo se jim zoperstavljati. 

Vsi prizadeti, razen ene tovarišice, so 
vložili prošnje, takoj po odpustu, za ponovni 
sprejem v državno službo. Toda do danes ni 
ničesar rešenega, dasiravno je poteklo dokaj 
časa, da bi se vsem prizadetim vrnilo ono, 
česar jim je bilo odvzeto po krivici. 

Sosič Tone, 
bivši šolski upravitelj v Kokri. 


